

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第658期 | 2024年9月21日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

支持大法得福报 吉林省百姓恭祝李大师中秋好

【明慧网】大法洪传，福泽众生，心存善念者，皆得福佑。在二零二四年中秋到来之际，全世界大法弟子向伟大的师尊以及善良民众向李洪志大师问候中秋佳节好！就包括了很多吉林省百姓，他们或是法轮功修炼者的家人，或是朋友，或就是善良的陌生人，都已明白法轮功的真相，受到了大法的福泽。以下展示部分：



说“如此严重的病例仅一周时间腹腔居然一点水也没有！能康复到如此效果，堪称医学史上的奇迹！”并问我是否找其他医生或采用别的医疗手段，我均加以否定，心想我平时都得节衣缩食的攒学费，哪还有闲钱再去找其它治疗方法！

我告诉医生我只读了《转法轮》，法轮功的书。医生不敢相信，

不停地说“奇迹，奇迹！根本无法解释！”

2023年我又不幸感染了中共病毒，连续高烧不退咳嗽不止，亲属知道后又提醒我一定要不停地诚念九字真言不能含糊，我也照办，当天情况就好转，第三天亲属打电话问我时就已经康复了！

非常感谢大法师父的慈悲保护！我虽没修炼，但我知道大法好，法轮功是无辜的，是被中共迫害打压的，中共才是真正的邪教，屠杀了近八千万中国人，在这个魔鬼统治下百业凋敝、经济崩溃、民不聊生，期待神佛尽快降临，惩治这个亘古没有的魔鬼，还中国百姓一个自由清明的太平盛世！正值中秋，赋诗一首，叩谢大法师父的救命与保护之恩！同时恭祝大法师父中秋快乐！盼望大法师父早日回到家乡！

盼

玲珑美少年，罹患腹膜炎。读法仅七天，病症几全散。癸卯黑兔年，中共病毒染。诚念九字言，三天神迹现。共匪灭，百姓盼。

自由修炼，传统回归神州天下惊艳！◇

“一人炼功全家受益” 九旬公婆身体硬朗

德惠县乡村大法弟子恭祝师尊中秋快乐！“师父您辛苦了！弟子修炼大法后，全家受益，即使未修炼的家人，也都同沐法光，师父给予我们家人的太多了，从身体的保护到工作生活，无不渗透师父的辛劳。我的公公婆婆高龄九十四岁，身体还很硬朗，前年婆母在一次车祸中安全无恙。是师父给了婆母第二次生命。弟子携全家人跪拜师尊，齐颂：法轮大法好！感恩师尊慈悲救度！弟子要更加精进报师恩！”

明真相得大法福报的残疾人恭祝大法师父中秋快乐！

我是一个听力重度损失的青年，三岁左右时我有缘看视频而知道了法轮大法。第一次念“法轮大法好，真善忍好”时，我耳朵里突然听见巨响，震得我急忙捂耳朵，那轰轰的动静非常大，要知道我那时可没有带助听器啊。我还在视频电话里面大声喊“法轮大法好！真善忍好”。后来机遇巧合，免费在特教学校学会了说话与手语，还学了特长。每当我在学习生活中遇到

困难和压力时，总是会有有能力有条件的人来到我身边帮助我。这或许就是诚心敬念这九字真言所带来的好处吧！现在我各方面都在朝着好的方面发展。感谢法轮大法师父！

明真相王姓家庭及亲友恭祝法轮大法师父中秋快乐！

我们诚念九字真言得福报，家庭和睦，收入稳定，老人长寿身体健康硬朗，儿女善良孝顺，双双考入大学，目前在中国大批失业的情况下，女儿二本毕业即参加工作。期盼法轮大法能够早日在中国自由修炼，法轮大法师父早日回到中国！

长春市一明真相得福报的打工工人恭祝法轮大法师父中秋快乐！

我是一个在长春打工的农家子弟，刚上初中时突然患上结核性腹膜炎，不得不休学。亲属知道后，告诉我赶紧时刻记住并诚心念颂“法轮大法好，真善忍好”。还给我《转法轮》让我敬读。一周时间我读了七讲，按医生要求到医院检查，检检查结果让医生大为震惊，

吉林市对法轮功学员实施“工龄清零”的经济迫害

【明慧网】中共邪党从一九九九年七月疯狂迫害法轮功开始，就执行迫害法轮功元凶江泽民的“名誉上搞臭，经济上截断，肉体上消灭”的邪恶政策。近年来，中共用经济手段迫害法轮功学员的情况越来越严重，尤其是非法剥夺法轮功学员的合法养老金。

中共社保机构对于已经退休领取养老金的法轮功学员，主要采取扣发服刑期间养老金的方式进行迫害，对于在职的法轮功学员（主要是机关事业单位的），被非法判刑后大多被非法开除公职，被非法判刑之前的工龄被“清零”。

中共采用这种“工龄清零”迫害手段，操控各地社保局依照人社部发（2012）69号文件，以此迫害被非法判刑的事业单位的法轮功学员。因为工龄与办理退休及享受养老金息息相关，所以“工龄清零”的后果是，有的学员的工资被降低，有的无法办理正常退休，没有了正常的养老金待遇。被清零的工龄长短不一，有的长达三十年。

据明慧网报道，吉林市已遭受“工龄清零”迫害的法轮功学员有：米红、马平、郭云庆、杜洪芳、文淑杰、李丽文等。还有更多遭“工龄清零”迫害的法轮功学员有待核实。吉林市人社局利用“工龄清零”文件迫害法轮功学员的罪行，明显违宪违法，就像劳教制度的违宪违法一样，该文件应该被清理、被撤销。

下面是部分迫害案例：

◎ 吉林市米红，因坚持法轮大法真善忍信仰，曾被中共非法劳教三年、非法判刑五年，在黑嘴子劳教所、女子监狱遭受种种残忍迫害。日前，吉林市人社局声称要按照“工龄清零”文件重新核准她的工资且无理要她退回已领取的合法工资18万元。

◎ 吉林市马平，原吉林市农



业银行监察室主任，因坚持法轮大法真善忍信仰，二零零九年三月被丰满区法院非法判刑四年，被劫持入吉林省公主岭监狱，遭到残忍的酷刑折磨。日前，吉林市人社局对马平进行“工龄清零”迫害。

◎ 吉林市郭云庆、杜洪芳夫妇，多次被中共迫害。郭云庆两次被非法劳教，二零零七年被非法判刑十四年。杜洪芳两次被非法劳教，二零零八年被非法判刑八年，被迫害致残，整个身子、手、脚、腿都失去了知觉，大小便失禁，生活不能自理。二零二零年六月份，郭云庆被吉林市人社局停发退休金。二零二零年七月份杜洪芳被吉林市人社局停发退休金。

◎ 吉林市文淑杰，是位残疾人。二零零九年四月二十五日被吉林市昌邑区派出所警察非法抓捕，后被非法判刑七年，劫往吉林省黑嘴子女子监狱，遭受洗脑、长时间坐小板凳、做奴工等迫害。二零二零年七月份，患有先天残疾的文淑杰又被无理停发工资。

◎ 吉林市优秀女教师李丽文，二零一九年七月十九日在家中被绑架，十一月被船营区法院非法庭审，后被冤判三年，送吉林省女子监狱迫害。二零二二年四月二十一日，李丽文结束冤狱回家后，方

知自己的退休金被非法停发。

结语

吉林市人社局利用“工龄清零”文件迫害法轮功学员的罪行，明显违宪违法，就像劳教制度的违宪违法一样，该文件应该被清理、被撤销。

法轮功是佛家传统的精神修炼方法，倡导真、善、忍的原则。这一修炼功法由李洪志先生于一九九二年在中國传出，旨在通过炼功、打坐和道德提升来改善身体、心理和精神健康。

二十五年了，中共还在执行大魔头江泽民的“肉体上灭绝、经济上截断、名誉上搞臭”的灭绝性政策，但它永远也无法剥夺一个人心中的信仰。

中共邪党的迫害还未停止，但天象变了，认清中共邪恶本质的人增加了，明白法轮大法好的人也增加了。因为善良是永恒的，而邪恶只能逞凶一时。

正义会来迟，但不会缺席。二零二四年六月二十五日，美国国会众议院一致通过《法轮功保护法案》。法案谴责中共对法轮功的迫害，谴责中共活摘法轮功学员器官的罪行，并对参与活摘器官的人进行制裁，法案同时要求中共对法轮功的迫害立即停止。◇